

「2022年4月期（第15期）有価証券報告書 正誤表」

2022年7月28日付で投資法人ウェブサイトに掲載しました「2022年4月期（第15期）有価証券報告書」に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

訂正箇所（下線は訂正箇所を示します。）

第一部ファンド情報 第1ファンドの状況 5運用状況（2）投資資産

③その他投資資産の主要なもの（へ）建物状況調査報告書の概要 予想最大損失率（PML）（%）

P126	R-075	エステイメゾン薬院	【訂正前】 <u>2.0</u>	【訂正後】 <u>0.2</u>
P127	R-092	プライムメゾン横濱日本大通	【訂正前】 <u>7.0</u>	【訂正後】 <u>4.9</u>
P128	R-115	エステイメゾン東別院	【訂正前】 <u>0.6</u>	【訂正後】 <u>2.7</u>
	R-116	エステイメゾン萱場	【訂正前】 <u>0.4</u>	【訂正後】 <u>2.7</u>
	R-117	エステイメゾン白壁南	【訂正前】 <u>0.7</u>	【訂正後】 <u>4.6</u>
	R-118	プライムメゾン下北沢	【訂正前】 <u>0.8</u>	【訂正後】 <u>5.6</u>
	R-119	プライムメゾン目黒	【訂正前】 <u>1.0</u>	【訂正後】 <u>6.3</u>
	R-120	プライムメゾン両国	【訂正前】 <u>4.9</u>	【訂正後】 <u>8.9</u>
P129	合計		【訂正前】 <u>1.8</u>	【訂正後】 <u>1.9</u>

以 上